
Technische Daten Technical data BAVARIA
38cruiser

BAVARIA
40cruiser

BAVARIA
43cruiser

Platzhalter
Gesamtlänge Length overall 11,72 m 12,35 m 13,10 m
Länge Rumpf Length hull 11,45 m 11,99 m 12,95 m
Länge Wasserlinie Length waterline 9,90 m 10,75 m 11,40 m
Gesamtbreite Beam overall 3,90 m 3,99 m 3,99 m
Tiefgang Standard (Gusseisenkiel) (ca.) Deep standard (cast iron keel)  (approx.) 1,97 m 1,86 m 1,85 m
Leergewicht (ca.) Unloaden weight (approx.) 7.200 kg 8.500 kg 9.800 kg
Ballast (ca.) Ballast (approx.) 2.100 kg 2.600 kg 3.100 kg
Motor, Volvo-Penta Saildrive  Engine, Volvo-Penta  D1-30 D1-30 D2-40
KW / PS kW / hp 20,1 kW / 27,3 hp 20,1 kW / 27,3 hp 27,9 kW / 38 hp
Treibstofftank (ca.) Fuel tank (approx.) 150 l 210 l 210 l
Wassertank, Standardversion (ca.) Water tank (approx.) 210 l 210 l 210 l
Kabinen Cabins 2 or 3 3 3
Kojen Berths 4 or 6 6 6
Stehhöhe im Salon (ca.) Height in salon (approx.) 1,88 m 1,95 m 2,00 m
Großsegel und Genua, Standard (ca.) Mainsail and genoa, standard (approx.) 69,00 m2 84,50 m2 94,50 m2
Masthöhe über Wasserlinie (ca.) Height of mast above water line (approx.) 15,45 m 17,45 m 17,90 m
Platzhalter Platzhalter

excl. MWSt. excl. MWSt. excl. MWSt.
Grundpreis, netto ab Werft Basic price ex factory 91.400 € 104.900 € 126.600 €
Platzhalter Platzhalter
Kabinen Cabins
Kabinenanzahl No. of cabins 2/3 3 3
Aufpreis für zusätzliche Kabine Price per additional cabin 2.100 €
Platzhalter Platzhalter

BAVARIA 38cruiser
2 Kabinen / cabins

3 Kabinen / cabins

BAVARIA 40cruiser

BAVARIA 43cruiser



Serienausstattung Standard Specification
Exterieur Exterior
Rumpf Hull 
Rumpffarbe (weiß) Hull color white
Feste Rumpfluken Portlight (non openable)
Rumpffenster, nicht zu öffnen (38:2; 40:4; 43:6) hull windows fixed (38:2; 40:4; 43:6)
Ruder/Kiel Rudder/Keel
Gusseisenkiel Tiefkiel Cast iron keel as deep keel
Profilruder mit Vorbalance Symmetrical rudder with fore balance
Notpinne Emergency tiller
Deck Deck
Laufdeck und Decksaufbau mit Antirutschstruktur Side deck and coach roof with anti slide structure
4 Belegklampen aus Aluminium 4 aluminum cleats
Seereling (ohne Durchstieg) Guardrail (without opening)
Positionslampen, Decksleuchte Navigation lamps, deck light
Deckslüfter Deck ventilator
Stausüll für Sprayhood Coaming for sprayhood
2 Fallwinden, 2-Gang, selbstholend 2 halyard winches, self-tailing
2 Genuawinden, 2-Gang, selbstholend 2 genoa winches, self-tailing
2 Windenkurbeln 2 winch handles
Leinenverstellbare Holepunkte Genoa traveller, line adjustable
verstellbarer Großschoot-Traveller Main sheet traveller, adjustable
Bugkorb, Heckkorb Pulpit, pushpit
Badeplattform Bathing platform
Badeplattform mit Teak Bathing platfrom with teak
Badeplattform manuell aksenkbar (nur 38&40) Bathing platform manually retractable (only 38&40)
Badeleiter Edelstahl Stainless steel bathing ladder 
Cockpit-Dusche Cockpit-shower 
Fenster/Luken Hatches and side windows
8 Luken zum Öffnen 8 hatches to open
8 Seitenfenster zum Öffnen (6 in 38) 8 side windows to open (6 in 38)
Decksaufbaufenster mit Verdunkelung Deck hatch with blind
Vorhänge Standard Curtains standard
Steuerstand Steering pedestral
Steuersäule mit Kompass und Steuerrad mit 
Lederüberzug (38)

Single steering pedestal with compass and steering 
wheel with leather cover (38)

Steuersäulen mit Kompass und Steuerradrädern mit 
Lederüberzug (40 & 43)

Double steering pedestal with compass and steering 
wheels with leather cover (40 & 43)

Instrumentenkonsole Instrument console
Cockpit Cockpit
Teak auf Cockpitboden und Sitzduchten Teak on cockpit floor and cockpit seats
Cockpittisch Cockpit table
Gasflaschenkasten, selbstlenzend Box for gas bottles, self draining
Stehendes Gut standing rigging
Großsegel, abgestimmt auf konventionelles Rigg Mainsail, coordinated for conventional rig 
Genua, abgestimmt auf serienmäßige 
Vorsegelrollreffeinrichtung

Genoa, coordinated for standard fore sail reefing gear

Konventionelles Sportrigg Conventional Sport rig
Rollreffeinrichtung für Vorsegel Reefing gear for fore sail



Serienausstattung Standard Specification
Interieur Interior
Kabinen Cabins
2 Kabinen zzgl. Messe (38) 2 cabins (and salon) in 38
3 Kabinen zzgl. Messe (40 & 43) 3 cabins (and salon) in 40 & 43
Flexschott-versetzbares Achterkabinenschott (nur in 43) Flexible bulkhead between aft. Cabins (only in 43)

Schrank in Vorschiff und Achterkabine Cabinet in foreship and aft cabin
Nasszelle Bathroom
Pump-WC mit einem Fäkalientank, Entsorgung über 
Seeventil und Decksabsaugung

Pump-toilet with holding tank, disposal via seacock and 
deck

Salon Salon
Salon mit Sitzecke Salon with settee
Polster Helsinki blau / Helsinki beige /Laguna blau (38) Upholstery Helsinki blue / Helsinki beige /Laguna blue 

(38)
Polster Caribic blau / Caribic beige / Kerpen blau / Palma 
Cream (40)

Upholstery Caribic blue / Caribic beige / Kerpen blue / 
Palma Cream (40)

Polster Uni Türkis / Grau / Creme / Dunkel Blau (43) Upholstery Uni Turquise / Grey / Creme /  Dark Blue (43)

Messetisch, fest Salon table
Sideboards, Ablagen und Schränke Sideboards, shelves and cabinets
Haltegriffe, Holz Handhold (wood)
Stauräume mit Schubladen und Klappen Storage space with drawers and flaps
Navi-Ecke Navi-Ecke
Kartentisch mit Instrumentenkonsole Chart table with instrument console 
Kartentischsitz Chart table seat
Pantry Galley
2-flammiger Gasherd mit Ofen 2-flame gas cooker with oven
Kühlschrank 110 l (nur in 43) Refrigerator 110 l (only in 43)
Eisbox mit Kompressor (in 38 & 40) Icebox with compressor (in 38 & 40)
VA-Spülbecken Stainless steel sink
4 Feuerlöscher 4 fire extinguisher
Feuerlöschdecke Fire extinguisher planket
Sonstiges Miscellaneous
Wasserversorgung Fresh water
Frischwassertank mit Füllstandsanzeige (210 L) Fresh water tank with level indicator (210 L)
Elektrische Druckwasserpumpe mit Pumpenfilter Electrical pressurized water pump with filter
Bilgepumpe Bilgepumpe
Handlenzpumpe Manual bilge pump
Elektrische Lenzpumpe Electrical bilge pump
Antrieb Engine
Zweikreiskühlung mit Seewasserfilter Two circuit cooling with seawater filter
Betriebsstundenzähler und Drehzahlmesser Working hour meter and speed counter
Voltmeter Voltmeter
Elektrisches System Elektrisches System
Motorstromkreis 88 Ah, Bordstromkreis 140 Ah Engine battery 1x 88 Ah, service battery 1x 140 Ah
Bordnetzschalttafel mit Sicherungsautomaten und 
Kontrollleuchten

Main power supply with circuit breaker and control lamps

Navigationsinstrumente Navigationsinstrumente
Windex WindexPlatzhalter




